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Факультет економіки, менеджменту та психології

051 «Економіка»

Кафедра економіки та фінансів підприємства

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців, що володіють сучасним економічним мисленням, розумінням 
процесів та завдань бізнесу, здатних розраховувати економічні показники, аналізувати інформацію та 
приймати ефективні рішення в умовах невизначеності.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Економіка підприємства, Маркетинг, Менеджмент, Митна справа, Бухгалтерський облік, Бізнес-технології, 
Бізнес-планування, Оцінка бізнесу та майна підприємства, Технологія створення стартапу та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Формування у студентів сучасного бачення проблем та перспектив розвитку 

бізнесу як соціально-економічного феномену.

Підготовка високваліфікованих фахівців з універсальними компетентностями, 

які можуть обіймати посади у сферах економіки, фінансів та менеджменту.

Здатність на основі здобутих знань та набутих навичок створити власний 

традиційний бізнес або стартап, здійснювати  управління ним з метою 

отримання економічної вигоди.

Можливість продовжувати навчання на різних магістерських програмах за 

такими спеціальностями як «Економка», «Менеджмент», «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» в українських та зарубіжних 

університетах, оскільки уніфікована бакалаврська програма Economics – одна 

з найпоширеніших у світі.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Підприємства оптової та роздрібної торгівлі, логістики, послуг, зокрема: ТОВ «ЛАССІ», ТОВ «ГІС 
КОСМЕТІК», Приватне науково-виробниче підприємство «КТК», ТОВ «Епіцентр-К» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Аналітик ринку / Аналітик з питань 

фінансово-економічної безпеки

Керівник (директор) малого підприємства

Бізнес-аналітик

Економіст з планування / з фінансової роботи / 
із ціноутворення / з матеріально-технічного 
забезпечення / з бюджетування

Головний економіст

Економіст-аналітик

Начальник планово-економічного відділу

Комерційний директор

Консультант з економічних питань 

Керівник функціональних підрозділів 
(фінансових, бухгалтерських, економічних, та 
інші керівники)

Менеджер з логістики /  фінансово-економічної 
діяльності / економічного аналізу


